

# 姑娘走进派出所画了一张“藏宝图” 只为找到他

本报讯 近日早上8点，一位扎着丸子头的姑娘走进新安江派出所，称自己在美好广场上捡到300元人民币。为找到失主，姑娘还画了一张“藏宝图”。

接待这位姑娘的辅警胡小芳了解到，姑娘是前一天早上在上班路上捡到的钱，但是当时急着去上班，就先把钱带走保管了，第二天一大早特意来到派出所，希望民警帮忙找到失主。

了解情况后，胡小芳拿出一张纸准备记录，并让姑娘回想下捡到钱的具体位置，以便民警查看视频监控寻找失主。结果姑娘拿过纸说：“口述的话你们可能会比较模糊，我给你画张地图吧。”

只见姑娘拿起笔刷刷几下就将一张简洁的地图勾勒好了。图上一眼就能看清楚捡钱的位置，姑娘还把斑马线、台阶等等都画了进去。

胡小芳询问姑娘的姓名和联系方式，以便找到失主后对其表示感谢。可是，姑娘却表示这只是一件小事情，是应该做的，交给警察她就放心了。在胡小芳的一再要求下，姑娘只留下了联系方式和一个“吴女士”的称呼。

后续新安江派出所会继续查看监控，尽快找到失主，不辜负吴女士的一片赤诚之心。

(通讯员 徐璐 黄昶阳)

本报讯 对于大货车司机胡师傅来说，9月12日是走“背”运的一天，先是车子坏在了高速上，接着手机又丢了，没有手机付不了高速路费，就下不了高速……然而到最后，他却发了一条开开心心的朋友圈，这是怎么回事呢？

9月12日傍晚6点半，杨村桥派出所接到胡师傅报警称，他在建德服务区修车，等车子修好后发现手机不见了，没了手机就不能付钱下高速了。

接到报警后，民警汪欣和辅警陈延樟迅速出警并电话联系了胡师傅。经过了解后得知，胡师傅在运货途中发现车子故障，便在建德服务区停车休息，维修车辆。因为就自己一个人，修车的时候满手油污就把手机放在地上，自己钻到车子底下。但是，等车子修好后却发现手机不见了，胡师傅绕着车子找了一圈都没发现手机的踪影，只好向路人借电话报警求助，看能不能帮忙找到自己的手机。

当民警赶到服务区后，见到了身上还沾着油污和灰尘的胡师傅，他神情焦急，也有点不好意思：“让你们跑这么远，麻烦你们了。”“没事，应该做的。”民警说完便带着胡师傅直奔服务区监控室，很快便查到了捡到手机的女士所乘坐的车辆。

民警通过车牌号联系到车主周先生并说明了情况。周先生听了之后很惊讶，因为与老婆吵了架，两人一路上都没有说话，更不知道老婆捡了一部手机。交流中，周先生主动表示愿意归还手机，并与民警约好了地点。

手机虽然找到了，但是服务区距离约定的地点比较远，胡师傅没有钱交高速费，下不了高速，自然也拿不到手机。看着胡师傅在昏暗的路灯下无助的脸，民警决定开警车带着胡师傅去取回手机。

一番操作后，胡师傅终于拿回了手机。

(通讯员 穆欢)

手机丢了没钱下高速

幸好他们伸出援手

## 暗渡陈仓偷砂石 几名货车司机栽了

本报讯 最近，杨村桥派出所民警抓到了几个“聪明”的货车司机，不过他们的聪明用错了地方。

下涯的老占是建材公司的老板，最近他发现公司的砂石生意好像有点人不敷出，他怀疑有人盗窃砂石。砂石厂的一名铲车师傅也向他反映，他在给一名货车司机装砂石料的时候，他估计装了有近4吨重的砂石料，但是货车在过磅的时候，却只有2吨多一点。考虑再三，老占决定报警。

民警到达现场后，确实发现了问题，但是查了公司的地磅，

也查了货车，都排除了问题，那么问题出在哪儿呢？于是民警带着疑问找到了那名货车司机，没想到三两问，货车司机自己就撑不住，主动交了自己的盗窃行为。

原来，货车司机周某在一次运送砂石的过程中发现了老占公司的管理漏洞，就是车辆的皮重在第一次来的时候过磅一次就记录在电脑里面了，之后不需要再次称重。于是，他就在第一次称重的时候，往自己的货车里预先装载了2吨沙子，使得自己的车子皮重多出了2吨。之后他再用

空车来装砂石料时，就可以免费多装2吨的砂石料了。

据调查，周某已经通过这种方式盗窃砂石1年8个月，偷运砂石料1582次，非法获利15万余元。

更让人惊讶的是，经过办案民警对案件更深入的调查后发现，另有5名司机通过同样的方式增加货车的皮重，达到盗窃的目的，非法获利在数千元到数万元不等。

目前，其中4名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施，案件还在进一步办理中。

(通讯员 穆欢)

## 民生实事回头看 人大代表在行动

9月21日，杨村桥镇人大组织十多名市镇两级人大代表开展“民生实项目回头看”活动。人大代表们深入教育、交通、水利等民生实项目在建点位进行现场视察督查，了解相关情况，提出意见与建议，对存在的问题向相关负责人进行反馈，督促加快实施进度，让民生实项目惠及更多百姓。

(记者 宁文武  
通讯员 李佳璐)



建德人——浙江文明的曙光

挖掘建德优秀传统文化 弘扬“建功立德”地域人文精神

建功立德

德文化

打造美丽环境 培育美丽经济  
建设美德家园 塑造美丽人文

